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Milosti zadobivene
zagovorom Eduarda

Traženje zagovora muškaraca i
žena koji su umrli s reputacijom
svetosti uobičajena je praksa u
Katoličkoj crkvi. Neke su milosti
primljene zagovorom Eduarda
Ortiza de Landazurija.

20.06.2013.

Ništa manje od čuda

Prije otprilike 18 mjeseci prolazila
sam kroz posebno izazovno
razdoblje, kako u obiteljskom životu
tako i u profesionalnom radu.



Tijekom tog razdoblja tražila sam
zagovor Laure i Eduarda Ortiza de
Landazurija. Kao kolegica i
zdravstvena djelatnica sa sedmero
djece, osjetila sam duboku
povezanost s njima. Obratila sam im
se za pomoć u vezi s tri goruća
problema s kojima sam se suočavala.

Uz njihovu pomoć pronašla sam
snagu, jasnoću i hrabrost da s
pouzdanjem riješim dva od ovih
problema. Za treći problem, koji se
činio nepremostivim, u početku sam
vjerovala da će biti potrebno čudo.
Nevjerojatno je da ne samo da se
katastrofa nije dogodila, već je
situacija riješena na neočekivano
pozitivan način - doista, osjećala sam
to sve kao pravo čudo. Duboko sam
zahvalna Bogu na pomoći pruženoj
zagovorom Laure i Eduarda. Dijeleći
slične životne okolnosti, smatram ih
svetim mentorima i dragim
prijateljima u Zajednici svetaca.
Njihova prisutnost pruža mi stalnu



podršku i utjehu i duboko cijenim
naše prijateljstvo.

M.W., Singapore, rujan 2024.

Više nije bilo raka

Mom sinu je dijagnosticiran rak
pluća. Otišao sam Bogu za lijek preko
njegovog sluge Eduarda Ortiza de
Landazurija i zamolio cijelu svoju
obitelj da učini isto.

Rečeno nam je da je rak lokalni i da
je operacija sasvim izvediva, ali s
vremenom su vijesti postajale sve
obeshrabrujuće. Onkolog je odlučio
da ne mogu operirati jer postoji
medijastinalna adenopatija i tumor
je preblizu dušnika. Najviše je mogao
živjeti dvije godine, čak i nakon što
su mu napravili traheotomiju.

Prilikom pokušaja uzimanja uzoraka
za biopsiju, došlo je do dva kolapsa
pluća. Nastavili smo se moliti dr.
Eduardu i iznenađenje je uslijedilo



nakon što su napravljene rendgenske
snimke kako bi se proučio kolaps
pluća. Liječnik nam je rekao da je
tamni trag postao mnogo manji i da
adenopatije nestaju. I to poboljšanje
se dogodilo bez ikakvog liječenja koje
bi moglo objasniti promjene.

Kasnije je moj sin posjetio drugog
specijalista koji nas je uvjerio da
nema raka. Biopsiju je napravila
Sveučilišna klinika u Navarri i
također nisu pronašli dokaze
tumora.

A.V.

Neodrživi fetus

Kad je moja snaha imala svoj prvi
ultrazvuk, primila je divnu vijest da
očekuje blizance. S drugim UZV sve
je bilo normalno, ali s trećim je
ginekolog rekao da jedan od fetusa
nije održiv jer je ureter potpuno
blokiran. Drugi kolega potvrdio je
dijagnozu i smatrao da bi najbolji



plan bio eliminirati taj fetus u korist
drugog.

Konzultiran je drugi specijalist koji je
rekao da bi to mogla biti cista, ali s
naknadnim UZV činilo se da je prva
dijagnoza točna. Na još jednom
pregledu mišljenje je bilo isto, iako bi
blokada mogla biti djelomična.

Od početka sam išla kod dr. Eduarda
jer je i moja snaha liječnica i činilo
mi se da će me saslušati. Trudnoća je
tekla iako je morala puno mirovati.
Na kraju, mjesec dana prije termina,
moja snaha je rodila dvoje prekrasne
djece, dječaka (koji je bio čudo) i
djevojčicu. Zahvaljujem dr. Eduardu
na ovoj usluzi koja je ispunila cijelu
našu obitelj radošću.

Ma. H. V.A.
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